

2023. június havi események az iskolában

Június elsején reggel megemlékezést tartottam a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából a Művelődési Házban. A tanulók kifejezetten a gyerekek számára készült animációs filmet néztek meg a trianoni békediktátumról és annak a családokat is érintő következményeiről.

Június 2-án, pénteken 9 órától kézműves foglalkozást tartottak a beiratkozott leendő első gyerekeknek Nagyné Szabó Mónika és Wickné Pallos Hedvig, az új osztály tanító párosa.

Június 2-án és 3-án osztálykirándulások zajlottak, kivéve a negyedik és a hetedik osztályt, akik a közeli Erzsébet-tábor miatt itthon maradtak.

Osztályaink döntően egy napos kiránduláson vettek részt, de a 6.osztály Abádszalókon, a 8. osztály Leányfalun 2 napos kiránduláson volt.

Köszönjük a Szülői Munkaközösségnek a kirándulásokhoz nyújtott anyagi támogatását!

Június 6-ra koszorúzással egybekötött kerékpáros kirándulást terveztünk a Nemzeti Összetartozás jegyében, de sajnos az eső elmosta ezt a kezdeményezésünket...

Június 7 – 9. között Erzsébet táborban voltak Zánkán a 4. és a 7.osztályosaink, Nagyné Szabó Mónika; Csiki-Babics Márta; Wickné Pallos Hedvig, valamint Monoriné Oláh Ibolya vezetésével.

A már hagyományos bolond ballagást június 15-én, csütörtökön tartotta meg a nyolcadik osztályunk.

Június 16-án nagyon szépen feldíszített iskolaépülettel, illetve belső udvarral, valamint ötletes műsorszámokkal búcsúztattuk az elballagó 8.osztályunkat.

Június 17-én nagyon szép műsorral szerepeltek elsőseink és negyedikesek a Falunapon Matyókáné Tóth Piroska és Nagyné Szabó Mónika osztályfőnökök irányításával. Sztéhló Márk 7.osztályos tanulóink barátaival fülbe mázó muzsikát varázsolt a színpadon.

Június 19-én, hétfő délelőtt tantestületünk osztályozó értekezlet keretében értékelte iskolánk tanulóinak tanévi teljesítményét.

Június 23-én, pénteken 17 órai kezdettel tartottuk meg tanévzáró ünnepélyünket, melynek keretében a tanévben kiemelkedő teljesítményt nyújtó tanulóink az iskola közössége előtt, ünnepélyes keretek között vehették át jutalomkönyveiket és a okleveleiket.

Nevelőtestületi dicséretben részesültek, így egyedi oklevelet kaptak, nagy taps kíséretében az alábbi tanulóink:

Böcskei Hanga 4.o.; Kovács Panna Réka 4.o.; Ladjánszki Panna 4.o.; Najat-Szabó Anna 4.; Punyi Barna 6.o.; Zimmermann Hanna 7.o.; Chlopkó Sára 8.o.; Hlogyik Ferenc 8.o.

A 2022-2023.tanévben nyújtott kiemelkedő pedagógusi tevékenységének elismeréseképpen a Dunakeszi Tankerületi Központ elismerő oklevelét vehette át Kelemen Ildikó és Matyókáné Tóth Piroska.

Június 24-én, szombaton 10 órától „30 éve önálló az iskolánk! „, ünnepi rendezvénysorozat keretében emlékeztünk meg arról, hogy ismét egy iskolaépületben működött az alsó-, és a felső tagozat Csomádon.

Erre az alkalomra ünnepi kiadvány is készült, amely bemutatja az iskola elmúlt 30 évének történetét, valamint emléktáblaavatás és faültetés is volt. (Képes tudósítás látható az iskola honlapján.)

Június 29-én, csütörtökön 9 órától tantestületünk tanévzáró értekezlet keretében értékelte a 2022-2023.tanév nevelő – oktató munkáját.

Köszönöm minden kollégámnak az egész tanévben kifejtett áldozattal teli, lelkiismeretes munkáját !

Köszönöm az iskola Szülői Munkaközösségének, különös tekintettel Sinkó Gabriella SZMK elnöknek azt a biztos „hátszágot”, ami elengedhetetlenül fontos volt az intézmény zavartalan működéséhez!

Köszönet Csomád község önkormányzatának, elsősorban Klement János polgármester úrnak azért a sok-sok anyagi és egyéb támogatásért, amit az elmúlt tanévek során nyújtott!

Az iskola működéséhez biztosított anyagi és egyéb támogatást is köszönöm a Bogáncs Alapítványnak és az Esztergály Mihály Alapítványnak.

Eljött a búcsúzás ideje, az intézményvezetői megbízatásom 2023. augusztus 15-én véget ér, így a közel 40 évnyi közoktatásban-, majd köznevelésben ledolgozott évtizedek után nyugállományba vonulok.

Nagy László soraival búcsúzom, megköszönve mindenkinek a közel 6 éves csomádi együttműködést:

„Töröld le könnyedet

Kisírt szemedben mosoly

legyen és derű,

Minden nap kezdődik valami

valami nagyszerű,

valami gyönyörű.”

Varga László Márton intézményvezető



Rajtra készen az új utakhoz...